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Repérer une situation de multiplication,

calculer un produit

Noél approche...

Bl Combien peut-on mettre de chocolats dans ces boites?
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Boite de type A Boite de type B
On peut mettre: chocolats chocolats
P
Ecritures additives 4+4+4
3+
Ecritures multiplicatives | 4 x ___
Que remarques-tu? 12 =4x __ =__ X ___=_ X__=__ X__

Il La fleuriste vend des roses par bouquets de 3 et des tulipes par bouquets de s.
Combien lui reste-t-il de roses et de tulipes a la fin de la journée?

3+___ +____ +____+___ =____ _+r _  +_  +_  +_  =__
IX ___=____ . X__=__
X =



Observe les cartes a jouer et écris les produits qui indiquent:
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Combien ces boites peuvent-elles contenir de caramels?

Boite Nombre de rangées | Nombre de caramels Produit
par rangée correspondant
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Dans quelles boites peut-on

ranger ces caramels?
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